
NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 

GEHOUDEN OP 8 APRIL 2010 TE TILBURG. 

 
 

AANWEZIG:       BERICHT VAN VERHINDERING: 
▪ Aegir    -Eindhoven    ▪ Arethusa          -Oss 
   Hr. Valentijn en Mw. De Kok     ▪ Argo            
 St.Oedenrode 
▪ AquAmigos   -Heusden   ▪ Bijtelskil  -Sleeuwijk 
   Hr. Hollemans      ▪ Daphnia  -Hoeve 
▪ DZT ‟62   -Deurne   ▪ De Dokkelaers -Hilvarenbeek 
   Hr. Wisse        ▪ Neptunus  -Schijndel 
▪ PSV/STE   -Eindhoven   ▪ Njord   -Veldhoven 
   Hr. Popelier       ▪ ZV Nuenen  -Nuenen  
▪ WZV    -Waalwijk   ▪ PSV   -Eindhoven  
   Hr. Verduijn       ▪ TRB/RES  -Tilburg  
        ▪ Tiamat  -Eersel 
        ▪ De Treffers  -Rosmalen 
        ▪ Zeester/Meerval -Uden 
 
        ▪Hr. J. van Klaveren                                            
Kringbestuur:             ▪Mw. L. Geurts 
▪ Hr. W. Breedveld      ▪Hr. R. De Bie 
▪ Hr. R. v.d. Ploeg      ▪Mw. M. de Deugd 
▪ Hr. P. Blok       ▪Hr. M.P. Verschoor 
▪ Mw. C. van Tongerloo      ▪Mw. D. Aanraad 
▪ Hr. R. Brand       ▪Hr. D. de Kooter 
        ▪Mw. I. Post 
Commissies:       ▪Hr. M. van Oorschot   
▪ Mw. I. Priems   -KZC    ▪Mw. A. van Mechelen 
▪ Mw. A. Belgers  -KOC    ▪Hr. K. Verhulst 
▪ Mw. C. van Laarhoven -KOC    ▪Hr. M. Habers 
▪ Mw. A. Popelier  -KSZC    ▪Hr. M. van Es 
        ▪Hr. H.W.M. Huijboom 
Genodigden: 
▪ Hr. H. Gerrits Jans  -Bondsbestuur 
▪ Mw. S. van Grimbergen -Bondsbureau / accountmanager 
▪ Hr. H. Belgers   -Tempo 
▪ Hr. M. van Eijl   -Warande 
▪ Hr. A. de Lepper  -AquAmigos 
▪ Mw. R. de Lepper  -AquAmigos 
▪ Hr. W. van Moorsel  -DZT 
▪ Hr. J. Verhagen  -Njord 
 
Kringbureau: 
▪ Mw. A. Bink   -Notulist 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
1. Opening 
Mede namens zijn mede bestuursleden heet de penningmeester, de heer Wim Breedveld, een ieder 
van harte welkom op de algemene ledenvergadering van de Kring Noord Brabant. 
 
Een bijzonder woord van welkom aan de vertegenwoordiger van de KNZB, de heer Hans Gerrits 
Jans, en aan onze jubilarissen. 
 
Het afgelopen jaar was op zwemgebied geen bijzonder jaar. Geen EK, althans niet in Eindhoven, en 
geen Olympische spelen. Alle tijd om in bestuurlijk opzicht je nog eens de vraag te stellen, wat willen 
wij nu eigenlijk als kring of waarom slagen wij er niet in om de vacature van voorzitter vervuld te 
krijgen. Ook de voorzittersfunctie van de zwemcommissie blijkt moeilijk te vervullen. 
Vanavond willen wij ons dan ook vooral op de toekomst richten. Onder de nieuwe structuur van de 
KNZB willen wij met u vooruit zien. 
Bij agendapunt 8 worden de resultaten van de enquête onder de leden, dus dat bent u als vereniging, 
met u besproken en zo mogelijk willen wij daar wat conclusies uit trekken.  
Daarbij gaat het om wat u van ons als Kring onder de nieuwe structuur van de KNZB verwacht. 
 
Zowel de terugblik als de vooruitblik kunnen gekoppeld worden aan de diverse agendapunten. Zo 
geven de jaarverslagen u een goed inzicht in al onze activiteiten in het afgelopen jaar met de 
financiële vertaling daarvan in de jaarcijfers over 2009. 
Zoals gezegd is ons bestuur helaas niet compleet. Het inzetten van nieuw beleid wordt daardoor 
bemoeilijkt. Noodgedwongen moeten wij ons beperken tot het „op de winkel‟ passen waarvan wij toch 
hopen en vertrouwen dat u daar in de gegeven omstandigheden tevreden mee bent. Eén lichtpuntje 
kunnen wij daarbij melden, vorig jaar is door de zwemcommissie met voortvarendheid de regionale 
training voor zwemtalenten opgezet. 
In de jaarcijfers staan de kosten van deze talentontwikkeling apart vermeld. 
De begroting voor het jaar 2010 borduurt daar op voort evenals op de overige activiteiten uit 2009. 
 
Op sportief gebied hebben wij de geplande Brabantse kampioenschappen en competities succesvol 
weten te organiseren. De diverse competities lopen weer op hun eind. Daarbij hebben zich geen 
noemenswaardige bijzonderheden voorgedaan. 
Hoewel niet betrekking hebbend op het jaar 2009 is nu reeds vermeldenswaard, dat Brabant eind 
februari in Eindhoven de meerkringen ontmoeting succesvol heeft georganiseerd. Dit nadat de kring 
Noord Holland op een laat moment van organisatie moest afzien. Hulde daarvoor aan onze 
zwemcommissie. 
 
Hoewel de KNZB zich steeds meer bedrijfsmatig ontwikkelt is zij tot op de dag van vandaag toch nog 
steeds een vrijwilligersorganisatie. 
Voor een goed verloop van de wedstrijden is de inzet van vrijwilligers onontbeerlijk. Een woord van 
dank is daarvoor zeker op z‟n plaats. 
Een aantal langdurig functionerende vrijwilligers willen wij vanavond daarbij extra voor het voetlicht 
brengen. 
 
Alvorens verder te gaan met de agenda stelt Wim nog even de mensen achter de tafel aan de 
vergadering voor. 
 
Ronald v.d. Ploeg    secretaris 
Vacature      zwemcommissie (voorheen Gerard de Cloe) 
Peter Blok   waterpolo 
René Brand   synchroonzwemmen 
Corrie van Tongerloo  schoonspringen 
Angelie Bink   medewerkster kringbureau 
Ikzelf      penningmeester Wim Breedveld (voorzitter ad interim) 
 
Hier mee is de vergadering geopend. 
 
 
 



 
 
2. Mededelingen met betrekking tot deze vergadering 
Er zijn diverse afmeldingen voor deze vergadering. Deze worden in de notulen van vandaag 
opgenomen.  
Na agenda punt 8 zal een korte pauze worden ingelast. 
Verder geen mededelingen. 
 
3. Jubilea en/of onderscheidingen 
Een tweetal verenigingen vieren dit jaar een jubileum namelijk: 
▪ BZV uit ‟s-Hertogenbosch 60 jaar  
▪ Daphnia uit Hoeven 50 jaar 
Helaas is er van deze twee verenigingen niemand aanwezig en zal de uitreiking op een later tijdstip 
worden uitgevoerd. 
 
De Kring Noord-Brabant heeft een aantal personen die 25 jaar official zijn namelijk: 
Hr. A.C. van Aarle   zwemmen Argo  
Mw. A.M.A. van Aarle-Voets  zwemmen Argo  
Hr. H.B.M. Belgers   zwemmen Tempo 
Hr. M.J.N.A. van Eijl   zwemmen Warande 
Hr. H.W.M. Huijboom   zwemmen SBC-2000 
Mw. J.B.M. van Laarhoven-Engelen zwemmen PSV 
Hr. A.C.W. de Lepper   zwemmen AquAmigos 
Mw. M.W. de Lepper-v.d. Horst  zwemmen AquAmigos 
Hr. M. van Oorschot   zwemmen Tritium(Merlet) 
Hr. M.P. Verschoor   zwemmen Bijtelskil    
Hr. W.J. van Moorsel   waterpolo DZT  
Hr. W.J. Hollmans   waterpolo AquAmigos 
Hr. J.H.M. Verhagen   waterpolo Njord 
 
Deze personen worden ten overstaan van de Algemene Ledenvergadering voor het voetlicht gehaald 
en nogmaals hartelijk bedankt voor de 25 jaren waarin zij zich als official hebben ingezet. Het bestuur 
hoopt daarbij, dat zij dit ook nog in de toekomst zullen willen blijven doen. 
De heren Verschoor, van Oorschot en Huijboom heben zich helaas voor deze vergadering afgemeld.  
De heer en mevrouw van Aarle zijn helaas ook niet aanwezig. Deze zullen allen op een ander 
moment de pennenset overhandigd krijgen. De overige jubilarissen zijn wel aanwezig en aan hen 
wordt de pennenset overhandigd. 
 
4. Notulen van de vergadering d.d. 9 april 2009 
De notulen worden aangenomen zoals deze vermeld zijn in het jaarboekje. 
 
5. Verslagen over het jaar 2009 
Op blz. 8 bij punt 2 van de kringzwemcommissie:  
Moet staan bij Brabantse zomerkampioenschappen organisatie: PSV! 
 
6. Financiën over het jaar 2009 
a. Financieel verslag 
Wim legt de vergadering het financieel verslag voor zoals dit in het boekje staat vermeld vanaf blz. 
19. 
 
AquAmigos: hoeveel waterpoloboetes zitten er in inkomsten? 
Deze zijn niet opgenomen in het verslag daar deze onderdeel uitmaken van de begroting/jaarrekening 
van de DWPC. 
DZT: Hoe zit het met de inleggeleden van talentontwikkeling en centrale training van waterpolo? 
Bij het zwemmen, worden de personen individueel doorbelast en bij het waterpolo verloopt dit via de 
inleggelden per team. 
 
Wim licht toe dat het eigenvermogen is toegenomen door het positieve exploitatieresultaat 2009 en 
het opschonen van de posten dubieuze debiteuren en transitoria. 
 



PSV/STE: Hoe groot moet het Eigen Vermogen zijn. 
Daar is geen exacte norm voor aan te geven. Het bestuur vindt het in reserve hebben van één jaar 
contributie een acceptabel niveau. 
Aegir: Kan de KNZB dit afroomen? 
De Kring is een zelfstandig rechtspersoon. Derhalve kan de KNZB dit dus niet afromen. 
b. Verslag van de Kascontrolecommissie 
De heer Popelier van de vereniging PSV/STE leest het verslag van de kascommissie voor. 
Hierin is terug te vinden dat de kascommissie een getrouw beeld heeft verkregen van de werkelijke 
baten en lasten en dat de diverse saldi op de balans per 31/12 aansluiten bij de laatste 
dagafschriften.  
 
c. Décharge bestuur voor het gevoerde beleid 
De kascommissie stelt de vergadering voor om het bestuur te dechargeren voor het gevoerde beleid. 
Door middel van applaus gaat de vergadering akkoord. 
 
Wim bedankt de leden van de kascommissie voor haar werkzaamheden. 
 
7. Begroting voor het jaar 2010 
a. Vaststelling begroting 
Vervolgens legt Wim de begroting voor het jaar 2010 aan de vergadering voor. 
Er zijn geen op of aanmerkingen over de begroting. Deze wordt dus aangenomen. 
 
b. Vaststelling contributie 
Wim, geeft aan dat het bestuur het vanaf het jaar 2000 ingevoerde beleid wenst te handhaven. Dit 
betekent dat ieder jaar de contributie wordt verhoogd volgens de indexatie die ook door de KNZB zelf 
wordt gehanteerd. De contributie voor 2010  wordt dan met € 0,05 verhoogd en komt dan uit op 
 € 2,90 per lid.  
De vereniging Aegir acht een contributie verhoging niet nodig. 
Gelet op het eerder aangegeven beleid wordt deze kwestie in stemming gebracht. Daar er drie 
verenigingen voor waren en twee tegen zal de verhoging toch worden doorgevoerd. 
 
c. Benoeming Kascontrolecommissie 
De vereniging De Krabben heeft voor de laatste maal de boeken gecontroleerd. 
Aan de verenigingen WZV en PSV/STE wordt gevraagd volgend jaar wederom de kascontrole te 
verrichten. 
Er is geen vereniging aanwezig,die zich beschikbaar stelt om de open gevallen plaats in te vullen. 
Het bestuur zal via loting een vereniging aanwijzen. 
De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
8. Rol van de Kring in (gewijzigde) organisatie structuur van de K.N.Z.B. 
Ten aanzien van dit onderwerp is direct na de ALV van vorig jaar een enquête naar de verenigingen 
gestuurd. Helaas hebben maar weinig verenigingen deze ingevuld. Een echte conclusie is hier dan 
ook niet uit te trekken. 
De KNZB heeft echter zelf ook een onderzoek ingesteld en dit laten uitvoeren door een stagiair. Het 
resultaat hiervan wordt via een power-point presentatie aan de vergadering getoond(zie bijlage) 
Aanbeveling „Kringen in het water‟ : takenpakket landelijk/regionaal uniformeren 
          aantal Kringen terugbrengen door middel van Regiovorming 
          Kringcontributie harmoniseren en integreren in bondscontributie 
AquAmigos: als je van 14 naar 8 kringen gaat krijg je wellicht ook een betere bezetting op de 
vrijwilligersfuncties. 
Dit wordt door Wim beaamd en stelt dat dit met name geldt voor het geringere aantal 
bestuursfuncties. 
T.a.v. de commissieleden of het organiseren van zwemwedstrijden blijft het aantal vrijwilligers vrijwel 
gelijk. 
DZT: Op deze manier pakt de KNZB heel veel op. Wordt hierdoor de afstand tot de verenigingen niet 
te groot waardoor de betrokkenheid verdwijnt. 
Door de instelling van accountmanagers wordt aan dit bezwaar tegemoet gekomen. 
Ook de moderne communicatiemiddelen verkleinen het begrip afstand. 
 
 



PAUZE 
 
Na de pauze stelt Wim aan alle aanwezigen de accountmanager van de KNZB mevr. Sonja van 
Grimbergen voor. 
Het beleid van de Bond is er juist op gebaseerd om dichter bij de verenigingen te staan door o.a. de 
instelling van accountmanagers. 
DZT: Wil graag de uitslagen van het onderzoek hebben. 
Deze zullen samen met de notulen naar de verenigingen worden gestuurd. 
WZV: Wordt de druk voor het bestuur niet te hoog wanneer er maar 8 kringen overblijven? 
Mw. Popelier: Hoe gaat het dan met het opleiden van officials daar hiervoor de cursussen vaak 
regionaal worden gegeven. 
AquAmigos: Het zou juist beter moeten werken als men overal op dezelfde manier zou opleiden. 
PSV/STE: De Kring mag best meer aan eigen PR doen, dit zou ook mooi binnen de eigen vereniging 
kunnen worden opgepakt. 
AquAmigos: De Kring en accountmanagers moeten meer met elkaar samenwerken en meer 
verandering bij de personele invulling van functies. 
Aegir: De Kring moet meer naar de vereniging toe komen! 
Wim dankt de verenigingen voor hun inbreng en sluit de discussie af met de conclusie dat naar 
uniformiteit binnen de gehele KNZB wordt gezocht, waarbij voor de volgende Algemene 
Ledenvergadering definitieve besluitvorming zal worden voorbereid.  
 
9. Bestuursverkiezing 
De heer Ronald v.d.Ploeg is volgens rooster aftredend en wordt herkozen. 
 
10. Benoeming leden Kringcommissies 
De leden van de commissies worden herbenoemd. 
 
11. Agenda Algemene Ledenvergadering K.N.Z.B. op zaterdag 24 april 2010  
Wim, die tevens lid is van de financiële commissie van de Bond, licht het financiële resultaat van de 
KNZB toe. 
Het jaar is financieel goed verlopen. Het zwembad in Zeist is aangekocht i.s.m. Utrecht. 
Het bad wordt op het ogenblik vooral bezet door de waterpoloërs en gehandicaptensporters. 
 
De heer Gerrits Jans secretaris van het Bondsbestuur meldt het volgende: 
▪ EK korte baan is zeer goed gepresteerd. 
▪ Dit jaar zijn de gehandicaptesporters aangesloten bij de Bond. 
▪ De reglementen zullen worden aangepast vanwege de introductie van sportlink. 
 
Aegir: de oproep voor de bijeenkomsten van Sportlink waren erg laat! 
Sonja van Grimbergen antwoordt hierop dat er al vrij vroeg een mailing is uitgegaan naar het 
verenigingemail adres van de Bond. Helaas wordt deze nog niet goed door iedere vereniging gebruikt 
waardoor het niet bij een ieder goed is aangekomen. 
AquAmigos: Het afgelopen jaar werdt pas heel laat bekend dat de vrijwilligers niet meer via de KNZB 
verzekerd behoefde te worden kan dit niet eerder gemeld worden zo is het wel heel lastig om een 
goed contributieformulier te maken. 
Het klopt dat pas laat bekend is gemaakt dat de vrijwilligers voortaan via de gemeente worden 
verzekerd. Helaas is dit niet bij alle gemeentes het geval, zodat de Bond de verenigingen de kans 
biedt om deze mensen niet dubbel maar ook niet onverzekerd te laten. 
 
12. Rondvraag 
Er zijn bij het bestuur geen schriftelijke vragen binnen gekomen. Wim stelt de vergadering toch nog in 
de gelegenheid om een eventuele vraag te stellen. 
Aegir: Bij de zwemwedstrijden mogen de mensen die in de “kop” van de jury zitten wel declareren en 
de rest niet! 
Dit is bij het bestuur niet bekend zal worden nagevraagd. 
DZT: WOC hoe zit het hiermee en is er volgend jaar geen WOC? 
Op dit moment is er al geen WOC meer het district speelt nog wel mee in de WOC competitie om toch 
aansluiting te houden bij de rest van Nederland. 
Tijdens het seizoen 09/10 heeft de DWPC de jeugdopleiding weer in handen en zijn zij bezig om een 
nieuw WOC zuid op te starten daar dit in het najaar is opgeheven. 



Aegir: Waterpolo afdeling heeft soms niet genoeg spelers om een team te vormen is het dan mogelijk 
om met een startgemeenschap te gaan spelen. 
Peter Blok geeft aan dat dit prima is graag zelfs je kunt eventueel ook een penvereniging of inderdaad 
een startgemeenschap opstarten. 
Aegir: Het gemengde team onder 15 blijft dat de komende competitie nog bestaan? 
Peter kan hier helaas geen antwoord op geven. Binnen de DWPC staat dit nog ter discussie, maar dit 
zal zeer spoedig bekend worden gemaakt. 
 
AquAmigos: Misschien is het een tip om de vergadering op een andere manier in te vullen om zo  
meer leden op de vergadering te krijgen! 
Het bestuur zal hierover nadenken. 
 
 
13. Sluiting 
Wim sluit de vergadering om 22.30 uur en wenst een ieder wel thuis. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


